



# Diário Oficial do **Município**

**Prefeitura Municipal de Caatiba**

quarta-feira, 9 de novembro de 2022

Ano IX - Edição nº 00915 | Caderno 1

## **Prefeitura Municipal de Caatiba publica**



Avenida Francisco Viana | 07 | Centro | Caatiba-Ba

[www.caatiba.ba.gov.br](http://www.caatiba.ba.gov.br)

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian  
2AEA12A62147686F92E186732C4D3422

## Prefeitura Municipal de Caatiba

# SUMÁRIO

- EXTRATO - LEILÃO 01/2022.
- ERRATA DO DECRETO RESULTADO ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO Pregão Eletrônico 004-2022.
- ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO 098/2022.

# Prefeitura Municipal de Caatiba

Leilão



## PREFEITURA DE CAATIBA

Avenida Francisco Viana, nº 07, centro, Caatiba- BA, cep: 45130-000

**CNPJ: 13.856.372/0001-66 - Telefone: (77) 3430-2112**

Prefeitura Municipal de Caatiba/BA Torna público: LEILÃO 001/2022 online. Maior lance. Bens móveis inservíveis (veículo/sucatas). AUTOMÓVEIS: FIAT/UNO MILLE FIRE FLEX, Ano/Modelo: 2007/2008, Placa: JQT5412, RENAVAM: 940224453, Chassi: 9BD15822786041160; e SUCATAS. Lances a partir desta publicação, encerrando-se em 30/11/2022, às 15:00h, conforme edital no site [www.bezerraleiloes.com.br](http://www.bezerraleiloes.com.br). Leiloeiro: João Paulo Mineiro Bezerra, Juceb 18/847818-3. Informações: (0xx71) 9.8420-2465.

# Prefeitura Municipal de Caatiba

Pregão Eletrônico



## *Prefeitura Municipal de Caatiba-Ba*

### ERRATA DO DECRETO RESULTADO ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO Pregão Eletrônico 004-2022

A Pregoeira Município de Caatiba, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei Orgânica Municipal, informa que tendo em visto o erro de grafia no **RESULTADO ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO do Pregão Eletrônico 004/2022**, publica a presente **ERRATA**, servindo para retificar:

#### ONDE-SE LÊ:

R\$ 1.376.147,83 (um milhão, trezentos e setenta e seis mil, cento e quarenta e sete reais e oitenta e três centavos)

#### LEIA-SE:

R\$ 1.300.843,50 (um milhão, trezentos mil, oitocentos e quarenta e três reais e cinquenta centavos)

# Prefeitura Municipal de Caatiba

Contrato



## *Prefeitura Municipal de Caatiba-Ba*

### ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO 098/2022

A Pregoeira Município de Caatiba, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei Orgânica Municipal, informa que tendo em visto o erro de grafia no **EXTRATO DE CONTRATO N° 098/2022**, do Pregão Eletrônico 004/2022, publica a presente **ERRATA**, servindo para retificar:

#### ONDE-SE LÊ:

R\$ 1.376.147,83 (um milhão, trezentos e setenta e seis mil, cento e quarenta e sete reais e oitenta e três centavos).

#### LEIA-SE:

R\$ 1.300.843,50 (um milhão, trezentos mil, oitocentos e quarenta e três reais e cinquenta centavos).